

登封:全面推进国际文化旅游名城建设



登封市长郑福林在作政府工作报告

1月12日,登封市第三届人民代表大会第五次会议召开,登封市长郑福林作政府工作报告。报告中提出,登封市将以转变经济发展方式为主线,以富民强市为中心任务,抓住中原经济区建设的重大机遇,突出发展文化旅游产业,全市一盘棋,城乡一体化,建设百年建筑,打造精品城市,全面建设国际文化旅游名城。

晚报记者 袁建龙 文/图

推进城乡一体化建设,打造精品城市

登封市长郑福林在政府工作报告中指出,要尽快编制完成《登封市城乡总体规划(2010-2030年)》,组织编制产业布局、地下空间利用、城乡交通、生态保护、水资源利用等专项规划,加快编制城区控制性详细规划及局部城市设计。

要加快建设卢店—唐庄、大冶、阳城—告成、大新店—东华“四个副中心”和宣化、徐庄、颍阳、君召、石道、白坪、送表“七个特色镇”,形成环城卫星城镇带。稳步推进中岳办、嵩阳办、少林办迁村并城、合村并城。

按照“一城三区、四个副中心、七个特色镇”定位,灵活运用BT、BOT等多种融资模式,高标准建设登封新区和旅游新城,提升改造中心城区,全面拉大城市发展框架,打造精品城市。

树立“大嵩山”理念、发展“大旅游”产业

报告提出,要紧紧抓住“申遗”成功的契机,按照“保护大嵩山、发展大旅游、形成大产业”的总体思路,加快推进文化旅游资源向文化旅游产业,旅游景区向文化旅游产业集聚区“两个转变”。

树立“大嵩山”发展理念,保护嵩山自然文化资源。深化嵩山文化研究,推进嵩山文化普及教育工程,开展以天地之中、文化圣山、功夫之都为主题的系列宣传活动,举办好第二届“祈福中华·论道中岳”文化活动。

重视非物质文化遗产传承人的评选和保护,做大做强少林功夫品牌。

树立“大旅游”发展理念,提升文化旅游产业整体竞争力,促进旅游业态由单纯的观光旅游向观光体验、休闲旅游、地质旅游、养生旅游、国学培训等复合型旅游转变。

强力推进产业集聚区和专业园区建设

报告中提出,要大力推进基础设施建设、项目建设、招商引资等工作。力争年内引进超亿元项目3-5个,实际投资30亿元以上。加快嵩阳煤机煤矿综采设备生产线、天地之中福德汽车零部件、河南宝德彩印包装等12个超亿元项目建设;紧盯郑州日产汽车零部件工业园、LED显示屏、中铝集团年产15万吨铝型材加工、东风汽车试验场等项目,争取早日落地建设。

坚持“一区多园”发展思路,完善企业扶持政策,加快专业园区建设,鼓励各乡镇进驻集聚区和园区摆放项目,促使新上项目集中布局,实现企业集群(关联)发展,放大集聚区效应。

继续深化“企业服务年”活动,完善重点企业服务制度,抓好100家重点企业,实行领导分包,派驻“首席服务官”,解决企业的实际困难,为企业发展创造良好的环境。



浮戏山发现巨型灵芝 直径1米,重40公斤

1月11日,巩义市新中镇峡峪村一村民,在浮戏山采到了一棵巨型灵芝,直径有1米,高50厘米,重40多公斤,形状像个莲花宝座。

灵芝的主人叫曹万军,酷爱收集奇石、特色树根等,经常到山上转悠。

目前,他在村口的大路旁开了个“奇石、异木、灵芝展览馆”,小店内木雕作品有数百件,重2公斤以上的灵芝就有20多个。

据曹万军说,2008年夏季的一天,他在人烟罕至的深山密林中发现了两棵层叠灵芝。他当时采摘了直径70多厘米的那一棵,将直径1米的灵芝留了下来。

不久前,他发现留下的那棵灵芝已没有了明显生长的迹象。他请来村里的几个乡亲帮忙,将这棵重近80公斤的灵芝运回了家。

经过一番除杂晾晒,巨型灵芝现出真身,它浑身呈灰褐色,形状就像佛祖如来身下的莲花宝座。

晚报记者 周炜卿 文/图 线索提供 宗仁

热 · 烈 · 祝 · 贺

郑州晚报2010年郑州楼市年度星光盛典 今日盛世启幕

帝湖花园恭祝全市人民
新年快乐
HAPPY NEW YEAR

D.HUGARDEN
帝湖花园


布瑞克地產

TOP专线 (0371) 68627188/288

项目地址/ 郑州市航海路与桐柏路交汇处 开发商/ 郑州布瑞克房地产开发有限公司